
  

  3/96/  7 : تاريخ آزمون 

  دقيقه  80:  مدت امتحان

  : شماره صندلي 

  

  :امضاي دبير )                        

  بارم

  .گردد با اكسيژن هوا و در حضور نور خورشيد توليد مي

1  

��2 � �2�3 � � �  ���3  

1  

  .هاي زير را تعيين كرده و شكل درست موارد نادرست را بنويسيد

  .است در صورتي كه جرم مولي آنها نزديك هم است

  .كند ري ميهاي درشت جلوگي

2  

حل شده  
�	�گرم  8/0ميلي ليتر از آن 

��	 � 23   ,    � � 16    

1  

  2 :صفحه                                 32700507 

  مهر

 آموزشگاه

�              

  باسمه تعالي

  4مديريت آموزش و پرورش ناحيه

  مومتوسطه د/غيردولتي دكترحسابيدبيرستان 

  94-95سال تحصيلي  -دومآزمون نوبت 

   13 : تعداد سئوال                   4:  تعداد صفحه 

                : (             نمره با حروف   (        ) با عدد : ه نمر                        

  

  شرح سوالات

  .مورد مناسب را انتخاب كنيد

�2�ي خنك كردن قطعات الكترونيكي از گاز  

  .شود استفاده مي  ���

كاهش�با افزايش ارتفاع از سطح زمين فشار هوا    

افزايش
  .يابد مي   �

��3�اوزون تروپوسفري از واكنش 

��2
با اكسيژن هوا و در حضور نور خورشيد توليد مي  �

����به مواد معدني از تركيباتي مانند 
���   .كنند استفاده مي  �

3                      .ي داده شده را به روش وارِسي موازنه كنيد � ��

هاي زير را تعيين كرده و شكل درست موارد نادرست را بنويسيد درستي يا نادرستي هر يك از عبارت

  .نامند را اكسيدهاي اسيدي مي  ��

است در صورتي كه جرم مولي آنها نزديك هم است   ��
بيشتر از  

  .يابد با افزايش فشار ودماي يك گاز حجم آن افزايش مي

�2���   ,   
  .اي هستند جزء گازهاي گلخانه  

هاي درشت جلوگي ي گذر به برخي ذرات ريز مانند آب داده و از گذر مولكول


�	��غلظت مولي محلولي از سود سوز آور  �ميلي ليتر از آن  200كه در هر    

                                                  .  ,    
 � 1  �
�� �

www                          تلفن                                            : ايميل دبيرستان : 

                                                                      

  :نام و نام خانوادگي  

  شيمي   :سئوالات امتحان درس 

  دهم:  پايه 

� )2(تجربي            � )1(تجربي : رشته  

    قاسمي آقاي :نام دبير 

                     96/       /       :تاريخ تصحيح

 

   

  رديف

1  

مورد مناسب را انتخاب كنيد

ي خنك كردن قطعات الكترونيكي از گاز  ابر) آ

با افزايش ارتفاع از سطح زمين فشار هوا    ) ب

�اوزون تروپوسفري از واكنش ) پ
به مواد معدني از تركيباتي مانند   ��2براي تبديل ) ت

2  

ي داده شده را به روش وارِسي موازنه كنيد معادله

  
  

3  

درستي يا نادرستي هر يك از عبارت

��2اكسيدهاي نافلزي مانند ) آ

بيشتر از     2!ي جوش  نقطه) ب

با افزايش فشار ودماي يك گاز حجم آن افزايش مي) پ

2
) ت����   , ��2���

ي گذر به برخي ذرات ريز مانند آب داده و از گذر مولكول غشاء نيمه تراوا اجازه) ث

4  

غلظت مولي محلولي از سود سوز آور  

.                                                  است را به دست آوريد
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  3/96/  7 : تاريخ آزمون 

  دقيقه  80 :  مدت امتحان

  : شماره صندلي 

  

  :امضاي دبير )                        

  بارم

31"�   ,    21�#  ,   26$%2&    

5/2  

�2���               .     را بنويسيد     �

1  

4
��) ث                  ��2��3    
2  

  2 :صفحه                                 32700507 

  مهر

 آموزشگاه

�                          

  باسمه تعالي

  4مديريت آموزش و پرورش ناحيه

  متوسطه دوم/غيردولتي دكترحسابيدبيرستان 

  94-95سال تحصيلي  -دومآزمون نوبت 

   13 : تعداد سئوال                   4:  تعداد صفحه 

                : (             نمره با حروف   (        ) با عدد : ه نمر                        

  

  شرح سوالات

   '17   ,  )'29   ,                                       :هاي داده شده
&2%$26و     

  .را  رسم كنيد  

  به كدام دسته از عنصرهاي جدول تعلق دارد؟ چرا؟

  .را تعيين كنيد 31

(چند الكترون با    �   وجود دارد؟ چرا؟  1

  .را نمايش دهيد    '17اي 

2
3 هابر يعني  دو مورد از شرايط بهينه براي انجام فرايند ���  �  2�
3���

  .را نام ببريد �+*�دو مورد از كاربردهاي فلز منيزيم 

  .را بنويسيدفرمول دو تركيب اول و نام دو تركيب بعدي 

�2�3) ت            آلومينيوم هيدروكسيد       ) ب             

www                          تلفن                                            : ايميل دبيرستان : 

  :نام و نام خانوادگي  

  شيمي   :سئوالات امتحان درس 

  دهم:  پايه 

� )2(تجربي            � )1(تجربي : رشته  

   آقاي قاسمي  :نام دبير 

                     95/       /       :تاريخ تصحيح

 

   

  رديف

5  

هاي داده شده با توجه به گونه

   )'29 آرايش الكتروني  ) آ

  
به كدام دسته از عنصرهاي جدول تعلق دارد؟ چرا؟  #�21 عنصر ) ب

  

�"31دوره و گروه عنصر ) پ

  

چند الكترون با      '17در اتم ) ت

  

اي  نقطه –آرايش الكترون ) ث

  

6  

  .پاسخ كوتاه دهيد

دو مورد از شرايط بهينه براي انجام فرايند ) الف

  
دو مورد از كاربردهاي فلز منيزيم ) ب

  

7  

فرمول دو تركيب اول و نام دو تركيب بعدي 

         نيترات �,,,� آهن) آ

  
www.drhesabisch.com: وب سايت دبيرستان

  



  

  3/96/  7 : تاريخ آزمون 

  دقيقه  80:  مدت امتحان

  : شماره صندلي 

  

  :امضاي دبير )                        

  بارم

1  

اگر فراواني ايزوتوپ . باشد مي /.-

1  

1  

34 �ي جوش كدام بيشتر  است نقطه   �

  شود؟ چرا؟ گشتاور دو قطبي برابر صفر باشد، آيا اين ماده در آب حل مي

75/1  

  3 :صفحه                                 32700507 

  مهر

 آموزشگاه

 قطب مثبت

H H  منفي قطب  

  منفي قطب

H H  مثبت قطب  

�                          

  باسمه تعالي

  4پرورش ناحيه مديريت آموزش و

  متوسطه دوم/غيردولتي دكترحسابيدبيرستان 

  94-95سال تحصيلي  -دومآزمون نوبت 

   13 : تعداد سئوال                   4:  تعداد صفحه 

                : (             نمره با حروف   (        ) با عدد : ه نمر                        

  

  شرح سوالات

, ��1                           .را رسم كنيد 6'  , 7��                  

/.-برحسب  9/108و  9/106هاي  نقره داراي دو ايزوتوپ با جرم
  .درصد باشد، جرم اتمي ميانگين نقره را به دست آوريد

  .علت را در هر مورد بنويسيد

  .ها در حالت برانگيخته ناپايدارند

  .شيميايي يكساني دارندهاي يك عنصر خواص 

  .است  �2 در آب بيشتر از گاز   ��

  : هاي پيشنهادي مولكول آب

  كدام شكل مولكول آب درست است؟ چرا؟

18با توجه به اينكه جرم مولي آب   �
��برابر     �2
و جرم مولي    �

�� 

گشتاور دو قطبي برابر صفر باشد، آيا اين ماده در آب حل مي  0اي مانند 

www                          تلفن                                            : ايميل دبيرستان : 

                                                                      

H

  :نام و نام خانوادگي 

  شيمي   :سئوالات امتحان درس 

  دهم:  پايه 

� )2(تجربي            � )1(تجربي : رشته  

   آقاي قاسمي  :نام دبير 

                     96/       /       :تاريخ تصحيح

 

   

  رديف

8  

را رسم كنيد  123ساختار لوويس  

  

  

  

 

9  

نقره داراي دو ايزوتوپ با جرم

درصد باشد، جرم اتمي ميانگين نقره را به دست آوريد 52تر آن  سبك

  

  

10  

علت را در هر مورد بنويسيد

ها در حالت برانگيخته ناپايدارند اتم) آ

هاي يك عنصر خواص  ايزوتوپ) ب

��انحلال پذيري گاز  ) پ

11  

هاي پيشنهادي مولكول آب با توجه به شكل

  

كدام شكل مولكول آب درست است؟ چرا؟) آ

  

با توجه به اينكه جرم مولي آب  ) ب

  است؟ چرا؟

  

اي مانند  اگر براي ماده) پ
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  3/96/  7 : تاريخ آزمون 

  دقيقه  80 :  مدت امتحان

  : شماره صندلي 

  

  :امضاي دبير )                        

 

  بارم

 2�2�5  �  4��2 � �2    �  

  شود؟ توليد مي  

  مول گاز اكسيژن توليد شود حساب كنيد شامل چند مولكول اكسيژن است؟

25/2  

5/2  

  4 :صفحه                                 32700507 
  »مؤفق باشيد«                                                           

  مهر

 آموزشگاه

انحلال پذيري  
g H O

    
    
    2
1 0 0

   

C H O
12 22 11

  205  

BaSO  / −−−−×××× 4
1 9 10  

NaNO  92  

C aS O  23/0  

 گرم حل شونده

�                          

  باسمه تعالي

  4مديريت آموزش و پرورش ناحيه

  متوسطه دوم/غيردولتي دكترحسابيدبيرستان 

  94-95سال تحصيلي  -دومآزمون نوبت 

   13 : تعداد سئوال                   4:  تعداد صفحه 

                : (             نمره با حروف   (        ) با عدد : ه نمر                        

  شرح سوالات

��                                :باتوجه به واكنش گازي مقابل � 14 , � � 16 +
45��

  ��2چند ميلي ليتر گاز   �67در شرايط   �2�5از گاز   

مول گاز اكسيژن توليد شود حساب كنيد شامل چند مولكول اكسيژن است؟

  :با توجه به جدول مقابل و در دماي معين

  باشد؟ چرا؟  كدام ماده جزء مواد نامحلول مي

  .را توضيح دهيد» جرمي شكر

  گرم آب  100گرم سديم نيترات در 

  چه نوع محلولي خواهيم داشت؟ چرا؟  

  به دست  884غلظت كلسيم سولفات را بر حسب  

www                          تلفن                                            : ايميل دبيرستان : 

                                                                                                                                                                                                                      

نام حل 

  شونده
  فرمول

C  شكر H O
12 22 11

BaSO  باريم سولفات
4

N  سديم نيترات aN O
3

C  كلسيم سولفات aS O
4

 

  :نام و نام خانوادگي  

  شيمي   :سئوالات امتحان درس 

  دهم:  پايه 

� )2(تجربي            � )1(تجربي : رشته  

   آقاي قاسمي  :نام دبير 

                     95/       /       :تاريخ تصحيح

 
  رديف

12  

باتوجه به واكنش گازي مقابل

از گاز     +43/2ي  از تجزيه) آ

  

  

  

مول گاز اكسيژن توليد شود حساب كنيد شامل چند مولكول اكسيژن است؟ 2/0اگر در اين واكنش ) ب

  

  

  

13  

با توجه به جدول مقابل و در دماي معين

كدام ماده جزء مواد نامحلول مي) آ

  

  

جرمي شكر %7محلول «مفهوم ) ب

  

  

گرم سديم نيترات در  90اگر ) پ

چه نوع محلولي خواهيم داشت؟ چرا؟   حل شود

  

  

غلظت كلسيم سولفات را بر حسب  ) ت

  .آوريد 
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